

Разработан проект правил о туризме и отдыхе в центральной экологической зоне Байкала

Проект разработали сотрудники общественной организации "Гражданская информационная инициатива".

По мнению специалистов, прежде всего, необходимо ввести экологическую паспортизацию туристических фирм. Если правила будут приняты, то всем организациям придется отвечать за загрязнение окружающей среды.

Закон об охране озера Байкал, принятый три года назад, не работает, считает сотрудник общественной организации "Гражданская информационная инициатива" Аркадий Калихман. В 1995-96 годах он сам участвовал в разработке проекта этого закона. Между тем, по мнению Аркадия Калихмана, в 26-ти статьях закона отсутствует нормативная база об охране озера. Проблема заключается в том, что Байкал находится на территории двух регионов: Иркутской области и Бурятии.

На Байкале сейчас расположено около ста крупных и более тысячи мелких туристических баз. Почти каждый участок прибрежной земли кому-то принадлежит. Чтобы озеро и его берега оставались чистыми, необходим контроль над владельцами туристического бизнеса. Но часто участки земли несколько раз перепродаются, и установить хозяина бывает достаточно сложно, поэтому одно из основных правил, которые предлагает Аркадий Калихман, это паспортизация земли.

Но есть и другая проблема. Проект об экологическом зонировании Байкала разработан давно, а границы зонирования не определены до сих пор. На это влияет власть и экономика двух регионов, уверен Аркадий Калихман. Также он рассказал, что разработанные правила отдыха на Байкале сотрудники "Гражданской информационной инициативы" представили в Законодательное собрание и администрацию Иркутской области. Ответ чиновников был таким: "Если не принят закон о зонировании Байкала, то принимать правила о туризме и отдыхе не имеет смысла".

На помощь экологических организаций Аркадий Калихман не надеется. Он говорит, что пока от полного загрязнения Байкал спасает его труднодоступность. Но уже сейчас разрабатываются несколько проектов по дальнейшему освоению территории озера, и потому "Правила о туризме и отдыхе на Байкале" необходимо принять как можно скорее.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК 4202 17.06.2002, 00:00 182

URL: <https://babr24.com/?ADE=2799> Bytes: 2067 / 2067 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта